

大家好，关于股市年报行情什么意思很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市年报行情什么意思啊的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 股市每年有春季、夏季、秋季、冬季行情，各有什么炒作逻辑呢？](#)
- [2. 2021年股票业绩报告开始时间](#)
- [3. 年报行情如何掘金？如何避雷？](#)
- [4. 股市每年都有那些行情？](#)

股市每年有春季、夏季、秋季、冬季行情，各有什么炒作逻辑呢？

股市虽是“人造资本丛林”，有一定的生存规律和炒作逻辑，但也是客观世界的一个组成部分，它就有一定的客观规律可以探寻和利用。“工欲善其事，必先利其器”，花费时间，做股市投资实战研究，进行股市运行规律的理性思考和炒作逻辑探寻，值得。

春季主宰生机酝酿、破土而出。股市的炒作逻辑是以业绩反转预期和超跌反弹炒作为主。

春季从每年的2月4日左右的立春开始到5月5日左右的立夏为止，大约90天，三个月时间。

春季往往有“倒春寒”，对应股市的春季回调。

2022年2月7日到5月5日中国股市经历了一轮倒春寒行情，经历了5浪下跌中的3浪、5浪大跌。

这个期间，叠加美国加息缩表想要收割全球的羊毛、新冠疫情影响经济发展和生活、俄罗斯乌克兰战争引发全球能源和粮食紧缺。

自从2021年12月以来，高层的声音发出了粮食（种子）安全战略，提出要求“饭碗要端在自己手中”，春季有了几个波段种植业板块行情；提出了长期发展中医药战略，春季有了中医药行情；提出扩大煤炭产能5亿吨，有了春季煤炭股行情，我曾和粉丝分享过山煤GJ。比如22年1月再次分享。

再后来，为了解困房地产企业和保护房价，有了春季的房地产和建筑、建材、建筑

设计行情。但是，我认为，传统的基建和房地产，缺少长期业绩高成长性的逻辑支撑。硬要说基建，那也是新基建，比如新能源方向的锂矿开采、盐湖提锂，动力电池，新能源汽车，风力发电、太阳能发电以及为其配套的电力设备类上市公司等。再比如数字经济方向。

可见，只要能够发现和参与一个类别的春季行情，就OK了。

夏季主宰万物生长、繁荣茂盛。股市的炒作逻辑是以业绩的高成长性预期炒作为主。

每年的5月5日左右立夏，到8月7日左右立秋，也是大约90天，三个月的时间。

而5月5日之后，则是夏季生长季节，是股市投资的本金安全度相对较高的一段时期。

中国股市历史上有名的“5.19”行情，就是发生在夏季。

比如，我和粉丝分享了一只当时市净率只有2倍多一点的稀缺资源类股票，是我花费了一个晚上才找出来的。我认为，真正的业绩高成长性的稀缺资源类股票，只要股价处在相对低位，是一定会上涨的，哪怕开始一段时间没有大资金关注、介入、运作。比如，2022年5月16日当天晚上复盘时，它的换手率才3%不到，还是较长时段内换手率最大的一次。之后的趋势小幅向上，成交量较小，几乎很少有人关注。前后14个交易日，涨幅只有20%左右。但是，我觉得，成功率占比较高的策略，虽然涨得很慢很慢，甚至感觉比蜗牛还慢，但是资金的安全度高。

这个目标是我2021年12月份预选出来的一只储能方向的股票。从最高价位完成一轮熊市回调幅度3/4的下跌后，又是一条年轻的生命。这只是我的“双低一高”股市长期投资策略的一个具体案例。

新能源汽车方向的一个标的，是2022年5月5日复盘后和粉丝分享的。之后的20个交易日，趋势方向基本上是向上完成一个大波段的。

而在2021年8月23日，我就明确表示了自己的这个预判：“股市最好的赛道：长期看好新能源、储能方向”。敬请参见如下截图。

秋季寓意硕果累累、收获分享。股市的炒作逻辑是以冷门局部热点炒作为主。

每年的8月7日左右立秋到11月8日左右立冬，也是大约90天，三个月的时间。

股市谚语，有“金九银十”的说法。

通常，在每年的8月底和9月初，就可以了结离场、马放南山了。

2021年9月10日左右，上证综指到达了3700点左右。从每年春夏秋冬的季节演变规律看，是一个获利了结、离场休息的日子。

秋季，股市的炒作逻辑有可能是一些冷门方向的局部热点。比如“十一”黄金旅游相关的股票，军工国防相关的股票。

粉丝福利、中国古代文化（玄学）分享：

1是起点，36是一个完整的周天之数。37以及对应的倍数，往往是一个完整的大波段顶部区域。

可以看看美国股市、俄罗斯股市，都有37对应的倍数的案例。比如，我认为，美国股市最近的相对高点37000点，较大概率是一个阶段的高点。

冬季寓意漫漫寒夜、等待夏季。股市的炒作逻辑是以少数机构的年报业绩行情炒作为主，风险较大。

每年的11月8日左右立冬，到来年的2月4日左右立春，也是大约90天，三个月的时间。

而每年11月8日左右进入立冬节气的前后一段时间，高层往往会有大的活动。这些，需要平时关注、研究，为来年的投资方向、投资标的选择做一些思考。

总之，冬季，对股民来说，是一个可以洗洗睡的季节。

21年的冬季，虽然有一个月左右的指数上涨行情，但是到12月10日到达3700点后就结束了。总体上，冬季行情的趋势是向下的。冬季股市运行的方向和逻辑就是释放风险，为来年行情先下跌出来足够高的下年的上涨空间。

综上所述，我的股市投资实战研究表明，其实每年可以只做一个或几个股票，参与夏季行情的主升浪行情就行。这，也许是最佳实战战术级别的战略。

本文标题和内容，为响应和支持头条君的创作活动而做。

点赞、关注，分享更多。

2021年股票业绩报告开始时间

2021年股票业绩报告是2022年1月18日开始，由深市主板的*ST华塑开始出年报，沪市是由开开实业，1月28日开始出年报。拉开深沪两市上市公司年报大幕，是骡子是马，都要拉出来遛遛。股市年报行情也会有表现，股民们要把握好机会，抓住好的股票，分享股票业绩增长而带来的股价上升成果。

年报行情如何掘金？如何避雷？

答：首先看公司营收与净利润的关系，营收增说明市场前景好，下一期起码不会差许多，营收正增幅小于净利润正增幅好，营收负增幅大于净利润负增幅说明也不差，只是市场因素的客观影响大于主观努力的结果。因此看营收与净利润的关系，可以结论过去一年，预期未来一年。其次看管理水平，一看主观市场努力克服市场困难的程度，一般克服，大大克服，完全克服取得的胜利，二看净利增幅与财务费用增幅的关系，净利增幅大于财务费用好，资金用在了刀刃上，财务调度水平高，不然就说不上好。第三看净利增幅与生产，销售，员工薪酬的匹配关系，其增速要大小相等同向而不能背离，更不能大背离。第四看当税和应税关系，不能无缘无故多，也不能无缘无故少等等。公司的生命在于人的管理，而人不同厨艺不同，责任心不同，追求的方向境界也不同，看一个公司三年可以看大，看十年可以看老，年报就是公司现实表现的档案材料。投资当如鸟择木而栖，可以看病树前途万木春，何苦恋病枝呢？供看官参考或者拍砖

股市每年都有那些行情？

股市行情跟题材的关系很大，比如两会前一般农林牧渔板块行情，八一建军节前有军工行情，中秋节有白酒行情，十一黄金周有旅游板块行情，年底有ST摘帽行情，春节后，年报期间有高送转行情以及年报大幅预增行情等等。投资者可以参考历史上这些行情股价波动的规律去操作龙头股，如果追不上龙头可以选龙二，龙三，千万别满仓板块内滞涨股。操作这些行情不必看公司基本面，因为这些行情本来就是市场参与者情绪博弈的结果，与公司价值无关。

关于股市年报行情什么意思，股市年报行情什么意思啊的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。